



Москва, 123100, Краснопресненская набережная, д.8

Телефон: +7 (495) 663 99 50

www.aluminas.ru

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## Тренды устойчивого развития и ответственного потребления на AlumForum 2021

На площадке Второго международного форума «Алюминий в архитектуре и строительстве» (AlumForum 2021) при поддержке ОК «РУСАЛ» прошла сессия «Создавая зеленое будущее».

В мероприятии участвовали председатель Российского экологического общества Рашид Исмаилов, заместитель председателя Комитета по переработке отходов и вторичным ресурсам в «Деловой России» Наталья Беляева, руководитель проекта «Плюс Один» и «Лига зеленых брендов» Анастасия Попова, председатель совета директоров АО «АРНЕСТ» Владимир Гурьянов, директор по корпоративным отношениям компании LafargeHolcim Виталий Богаченко, директор по персоналу «Леруа Мерлен Россия» Вера Бояркова, директор по устойчивому развитию ОК «РУСАЛ» Ирина Бахтина и основатель doBusiness, stay Human Ирина Горбачева. Модератором партнерской сессии выступил первый заместитель исполнительного директора Ассоциации Менеджеров, член общественной палаты Российской Федерации Вадим Ковалев.

Среди тем сессии были: участие РУСАЛа, ведущего мирового производителя алюминия с низким углеродным следом, в реализации глобальной повестки в области климата и устойчивого развития, а также в целом — движение российского бизнеса к углеродной нейтральности, реализация экологических программ и проекты в сфере социальной ответственности.

В ходе дискуссии эксперты обсудили тренды ответственного потребления, которыми уже можно охарактеризовать завтрашнее поколение покупателей, и требования, предъявляемые сегодня к так называемой «зеленой» продукции. В фокусе внимания также были усилия, прилагаемые ритейлерами, производителями потребительских товаров, упаковки и исходных материалов к тому, чтобы верификация и маркировка по-настоящему «зеленых» брендов была надежной и прозрачной. В качестве примеров приводились ОК РУСАЛ с брендом алюминия ALLOW с низким углеродным следом и компания LafargeHolcim с экологичным брендом цементных смесей «ЭкоПланет».

«Тема «зеленого» будущего сегодня актуальна как никогда. На сессии «Создавая зеленое будущее» для ее обсуждения мы собрали не только прогрессивных адептов устойчивого развития со стороны активистов и общественников, но и экспертов из корпоративного сектора, успешно внедряющих практики, на которые ориентируются целые отрасли», – отметила директор по устойчивому развитию ОК «РУСАЛ» Ирина Бахтина.

## **ОБ ALUMFORUM 2021**

Второй международный форум «Алюминий в архитектуре и строительстве» (AlumForum 2021) состоялся 21 — 23 сентября в Технопарке Инновационного центра «Сколково». Алюминиевая Ассоциация выступила учредителем Форума, Союз архитекторов России и Союз московских архитекторов — организаторами. Мероприятие прошло в рамках программы Года архитектуры и градостроительства в СНГ при поддержке Минпромторга России, Минстроя России, Правительства Москвы, АО «НИЦ «Строительство», Российской академии архитектуры и строительных наук, компании РУСАЛ, Союза Стекольных Предприятий.

## Об Accoциации (<u>www.aluminas.ru</u>):

Ассоциация «Объединение производителей, поставщиков и потребителей алюминия» (Алюминиевая Ассоциация) создана при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ в декабре 2015 года. Деятельность Ассоциации направлена на создание оптимальных условий для развития алюминиевой промышленности и смежных с ней отраслей. В Ассоциацию входят 128 компаний, в том числе крупнейшие предприятия алюминиевой отрасли России. На долю этих компаний приходится более 67% всего объема производства алюминиевой продукции высоких переделов.

Контакты в пресс-службе Алюминиевой Ассоциации: +7 (495) 663 99 50, pr@aluminas.ru